

中心最大风力达17级

# 华南41年来最强台风登陆海南文昌



7月18日,海南省文昌市一路段受阻,市政清理车在清理被台风刮倒的树木。新华社发

据新华社电 今年第9号台风“威马逊”18日15时30分前后以超强台风的“身份”在海南省文昌市翁田镇沿海登陆,登陆时中心附近最大风力为17级(60米/秒)，“威马逊”不逊,名副其实地成为1973年以来登陆华南的最强台风。

中央气象台首席预报员张玲分析说,“威马逊”具有路径稳定、移速不均匀等特点,同时,在近海迅速加强。17日17时加强为强台风,18日5时南海西北部加强为超强台风,11时其中心位于海南省文昌市东偏南大约115公里的南海西北部海面上,中心附近最大风力有17级(60米/秒),15时30分前后登陆。

尤为值得注意的是,“威马逊”还具有登陆强度强的特点,其强度具有极端性,是41年来登陆华南最强的台风。据悉,1973年的超强台风MARGE,在海南琼海沿海地区登陆时中心最大风速达60米/秒,其所到之处破坏力极强,琼海90%房屋被吹倒,变成

废墟瓦砾。据不完全统计,MARGE在海南造成数百人死亡。

张玲还特别强调,风力大、降雨强也是“威马逊”的一个主要特点。中央气象台预测,18日至20日,南海西北部、琼州海峡、北部湾、海南东部和北部沿海、广东西部沿海、广西沿海的部分海域或地区将有10级至13级大风,台风中心经过的附近海域或地区的风力有14级至17级,阵风可达17级以上。

同时,广东南部、广西南部 and 西部、海南、云南南部等地的部分地区有大暴雨或特大暴雨,局地过程雨量将超过600毫米。

据中央气象台预测,“威马逊”登陆后,将继续向西北方向移动,强度减弱,并有可能于18日夜间到19日凌晨在广西沿海再次登陆,登陆强度可达台风到强台风级(13级至14级,38米至45米/秒)。“我们预测,“威马逊”的影响将持续到20日,21日后将逐渐减小。”张玲说。

## 指责韩方故意制造障碍 朝鲜威胁退出仁川亚运会

据新华社电 朝鲜中央通讯社18日说,鉴于韩国方面态度“虚伪”,朝鲜将重新考虑是否参加今年秋天在韩国西部港口城市仁川举行的第17届亚洲运动会。

朝韩代表前一天在板门店韩方一侧“和平之家”会晤,讨论朝鲜派团参加亚运会事宜。由于双方分歧太大,朝鲜代表中途突然离场,会议未能取得成果。

按照朝中社的说法,韩方以民众“情绪”和“难以确保朝方人员安全”为借口,对朝方拉拉队规模以及朝鲜国旗、朝鲜半岛旗的尺寸说三道四。朝中社报道,朝方没有提及朝方代表团和拉拉队在韩经费议题,韩方却主动提出,称朝方应该依照“国际惯例”自行承担。

朝中社说,朝方提出一些“合理要求”,韩方作出积极回应。不过,韩方在“接受青瓦台指令”后,突然改变立场,令磋商难以继续。按照这家官方媒体的说法,韩方态度不仅使工作会谈濒于破裂,还给朝方参加亚运会制造障碍。如果韩方坚持这一立场,朝鲜将“彻底”重新考虑是否参加亚运会。

针对朝方强硬表态,韩国统一部一名官员说,17日工作会谈中,韩方并未主动提及朝方拉拉队规模以及朝鲜国旗尺寸议题。“我们仅要求(朝方)提供代表团一些细节(信息),包括代表团有多少名教练,朝鲜方面可能误会了我们的意思。”

这名官员说,韩方确实要求朝方代表团在体育场内外“避免使用大尺寸”朝鲜国旗。另外,他说,下一次开会时,韩方将视“现场情况”决定是否提议磋商日期和地点。眼下双方尚未商定下次会议时间。

## 削减1.8万个工作岗位 微软宣布史上最大规模裁员

据新华社电 全球软件巨头微软公司17日宣布,受精简机构与整合诺基亚手机业务部门的影响,公司将在今后一年削减1.8万个工作岗位。这将是公司历史上规模最大的一次裁员。

微软首席执行官萨蒂亚·纳德拉当天在给员工的一封信中公开电子邮件中说,在裁员总数中,有1.25万人是公司对于诺基亚设备和服务部门进行战略合并的结果。

纳德拉指出,导致裁员有两方面主要因素。其一是公司将简化工作程序和管理结构,加快信息流动和决策进程,使公司运营更为敏捷迅速;其二是公司将重点致力于Windows Phone智能手机操作系统。

微软今年4月完成以70多亿美元收购诺基亚手机业务的交易,当时微软表示将减少重复性开支。因此分析人士认为,此次大部分裁员来自收购后的业务重叠部分实属预料之中。

此次裁减的员工约占微软全球员工总数的14%,是公司成立以来规模最大的的一次裁员。微软上一轮大规模裁员是在2009年裁减5800人。

## 审计署:去年近94亿元保障房资金被挪用

据新华社电 审计署18日发布公告,公布了2013年城镇保障性安居工程跟踪审计结果。公告显示,安居工程资金管理和建设运营不断规范,总体情况较好,但一些地方和单位仍存在违反规定或管理不规范等问题,被挪用和骗取的工程资金达93.7亿元。

公告称,237个项目或单位挪用安居工程财政补助、银行贷款、企业债券等专项资金78.29亿元,主要用于市政基础设施建设、工业园区开发、还贷出借、投资经营、弥补工作经费等非安居工程支出。

同时,38个单位和个人通过虚报资料、重复申报等方式,套取骗取棚户区改造资金15.41亿元;55个棚户区改造项目拆迁安置实施不规范,违规分配安置住房933套、发放改造安置资金1291.84万元。

公告显示,一些地区由于资格审核把关不严,纠

错清退等基础工作薄弱,有4.75万户不符合条件家庭违规享受保障性住房实物配租(售)1.93万套、住房货币补贴5035.99万元。

此外,2.65万套保障性住房被代建企业等单位违规销售,或被用于经营、办公、转借、出租、拆迁周转等其他用途。72个项目或单位存在未办理转用审批手续占用农用地、违规获取或处置安居工程用地的的问题,共涉及土地2033.34亩。

审计署有关部门负责人表示,审计署及地方各级审计机关已分别按照各自的审计范围依法出具审计报告和下达了审计决定,要求相关单位纠正问题,并提出了规范棚户区改造项目工作,加大资金筹集管理力度,严格保障房分配管理和建设执法监管等建议。对严重违纪违规和涉嫌经济犯罪的问题,审计机关已依法移送纪检监察和公安机关处理。



我是龙平  
我为普提旅游  
代言

有缘就来普提  
去过的都说好

27958848 · 27858950

海曙区镇明路488号文华大厦6楼A室  
专注五台山、峨眉山、九华山等名山祈福

八月初八走宁波大八寺